



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO
COORDENAÇÃO GERAL DE PROCESSOS SELETIVOS



ERRATA N° 02 – Edital N° 15 CPIN
ANEXO I
CRONOGRAMA

ONDE SE LÊ:

ETAPAS	ATIVIDADES	DATAS	LOCAIS
11	MATRÍCULAS	27/06 a 04/07/2019	CAMPUS
12	INÍCIO DAS CHAMADAS DE LISTAS DE ESPERA PARA MATRÍCULAS (se houver)	08/07/2019 (após as 15h)	ESTUDE NO IFAM E/OU MURAL DO CAMPUS

LEIA-SE:

ETAPAS	ATIVIDADES	DATAS	LOCAIS
11	MATRÍCULAS	27/06 a 10/07/2019	CAMPUS
12	INÍCIO DAS CHAMADAS DE LISTAS DE ESPERA PARA MATRÍCULAS (se houver)	11/07/2019 (após as 15h)	ESTUDE NO IFAM E/OU MURAL DO CAMPUS

Manaus, 25 de junho de 2019

Coordenação Geral de Processos Seletivos da Pró-Reitoria de Ensino
Portaria N° 692 GR, de 10 de abril de 2018